Vielen Dank fiir lhre Antworten!

B Mobilitst 92.63%

M Strom und Material 6.31%

M Geschiftsflichen, Arbeitsriume und Heizung 1.06%
Geschéftsreisen 0%

Ihr geschitzter CO2-Fussabdruck entspricht etwa 30 Fahrten mit einem
benzinbetriebenen Auto von Bern nach Rom oder dem Verbrauch von 0.14
Haushalten.

Sie miissten 308 Bdume pflanzen um den CO2-Ausstoss lhrer Unternehmung auf null zu
kompensieren.

Runtergebrochen pro Mitarbeitenden sind es rund 3.85t CO2 pro Jahr.

Der jahrliche, durchschnittliche CO2-Ausstoss pro Mitarbeitenden liegt in lhrer Branche
bei 3.56t CO2.

Am meisten tragen Mobilitdt zu den Emissionen lhres Unternehmens bei. Das AXA
Klimaschutzangebot hilft Innen lhre CO2-Emissionen zu reduzieren.




